

Ελλάδα και Κύπρος: Γνώση και αποτροπή.

του Γιώργου Ν. Παπαθανασόπουλου.



Στα τελευταία εξήντα χρόνια οι Έλληνες, Ελλαδίτες και Κύπριοι, είμαστε μάρτυρες υποχωρήσεων έναντι των γειτόνων μας. Και το θέμα είναι ότι επειδή είμαστε μονίμως σε άμυνα και υπό πίεση πάντα έρχεται κάποια στιγμή που οι Έλληνες «πραγματιστές», πολιτικοί και διαμορφωτές της κοινής γνώμης, προτείνουν νέες υποχωρήσεις... Το ζούμε με τα Σκόπια, με την υφαλοκρηπίδα, με την Αποκλειστική Οικονομική Ζώνη (ΑΟΖ), με το Καστελόριζο, με την Κύπρο. Οι γείτονες, μας θεωρούν ενδοτικούς και γίνονται όλο και πιο επιθετικοί. Οι Τούρκοι κερδίζουν με τον χρόνο σημεία και όλο και ζητούν κάτι πάρα πάνω, και οι Σκοπιανοί, χωρίς καμία εκ μέρους μας αντίδραση, αθετούν τις δεσμεύσεις τους, που συμφώνησαν με την κατάπτυστη Συμφωνία των Πρεσπών. Για την επιτυχή αντιμετώπιση και των δύο απαιτούνται πατριωτική συνείδηση, γνώση της Ιστορίας και ενεργητική αποτροπή των σχεδίων τους.

Στην Κύπρο από το 1956 οι Τούρκοι υλοποιούν χωρίς παρεκκλίσεις το σχέδιο που κατάρτισαν για «ανακατάκτηση» όλης της Μεγαλονήσου. Πέντε από τα έξι στάδια του σχεδίου Νιχάτ Ερίμ τα έχουν, δυστυχώς για τον Ελληνισμό, υλοποιήσει. Το σχέδιο εφαρμόζεται διαχρονικά και ανεξάρτητα από το πρόσωπο που έχει την εξουσία.

Πρώτος στόχος ήταν σε συνεργασία με τους Άγγλους, άλλους κατάκτητές της Κύπρου, να αποτρέψουν την Ένωση της Μεγαλονήσου με την

Ελλάδα. Τον πέτυχαν. Δεύτερο στόχο έθεσαν να αποκτήσουν νόμιμα δικαιώματα επί της Κύπρου, τα οποία δεν πέτυχαν με τη Συνθήκη της Λωζάνης. Τον πέτυχαν με τη Συνθήκη Λονδίνου – Ζυρίχης. Τρίτος στόχος ήταν η συγκέντρωση σε θυλάκους των τουρκοκυπρίων, που ήσαν διασπαρμένοι στην Κύπρο. Με την τουρκοανταρσία του 1963-64 πέτυχαν να τους μαζέψουν με τη βία σε θυλάκους, όπου δεν επέτρεπαν έλεγχο από το Κυπριακό κράτος.

Επόμενος, τέταρτος στόχος, είναι η ανατροπή της αριθμητικής υπεροχής των Ελλήνων. Το 1960 οι Έλληνες αποτελούσαν το 82% του πληθυσμού και οι Τούρκοι το 18%. Τον πέτυχαν με την εισβολή το 1974 και τον έκτοτε συστηματικό εποίκισμό των κατεχομένων εδαφών της Κυπριακής Δημοκρατίας. Πέμπτος στόχος η ανατροπή της στρατιωτικής υπεροχής των Ελλήνων. Τον πέτυχαν με την παράνομη εισβολή και την αυθαίρετη εγκατάσταση στα κατεχόμενα εδάφη 45.000 στρατιωτών, με την υποστήριξη πληθώρας αρμάτων μάχης και μονάδων αεροπορίας και ναυτικού.

Ένας στόχος τους δεν έχει επιτευχθεί. Δεν έχουν κατακτήσει την κρατική εξουσία. Η Κυπριακή Δημοκρατία είναι μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης και το νόμιμο και αναγνωρισμένο κράτος από τον ΟΗΕ και όλους τους διεθνείς Οργανισμούς. Οι Τούρκοι επιδιώκουν να καταργηθεί η Κυπριακή Δημοκρατία μέσω συμφωνίας τύπου σχεδίου Ανάν και στη θέση της να δημιουργηθεί ένα κρατικό μόρφωμα, που στην ουσία θα είναι υπό τον έλεγχο της Τουρκίας. Αν συμβεί αυτό ο επόμενος και τελικός στόχος θα είναι να νομιμοποιηθούν οι έποικοι, να αποκτήσουν την πλειονοψηφία στον πληθυσμό και, τελικά, οι Έλληνες της Κύπρου, αφού γίνουν μειονότητα, να εκδιωχθούν από τη Μεγαλόνησο, όπως οι Έλληνες της Ίμβρου και της Τενέδου.

Πηγή : www.antibaro.gr/article

